

陳日枝盼中總領館牽線

中資砂考察拓展經貿

(本报古晋29日讯) 砂拉越中华总商会会长李智陈日枝希望中国有潜力的投资家能够通过总领馆的商务理事的安排, 前来砂拉越考察, 尤其是食品工业、畜牧业方面, 而砂中总愿意协助, 并通过中总来落实及进行双方的经贸关系。



砂中华总商会昨日与中国驻古晋总领事邢伟平(前右5)进行交流后, 全体大合影。前左起为中国驻古晋商务领事高俐、砂中华总商会副财政何修华、副会长李智刘增强、李智吴标生博士及会长李智陈日枝; 前右起为理事赖招良、副会长郭应茂、总秘书李智蔡文辉及副会长李智黄国辉。

邢偉平：與中國活躍交流 砂經濟發展迅速

(本报古晋29日讯) 中国驻古晋总领事邢伟平表示, 前来古晋工作虽然很短, 但可以感受砂拉越的发展生机勃勃, 同时, 砂拉越的经济发展非常迅速, 与中国各方面的交流活跃。

邢伟平在与中国驻古晋总领事邢伟平(前右5)进行交流后, 全体大合影。

这里的社会做出贡献。“在这里工作让我心情感到愉快, 这里环境优美, 民众友善, 文化习俗与中国有很多相似的地方, 走在街上宾至如归之感油然而生, 有华人对总领馆的支持, 我对未来中砂合作充满信心。”

他也形容, 中国和马来西亚传统友好千年, 尤其是建交以后两国关系更加密切。

中砂貿易額260億令吉
他指出, 去年中马两国的贸易额接近1800亿美元, 创历史新高, 而中砂的贸易额也达

到200亿令吉。

另外, 邢伟平赞扬, 砂拉越的华社团体代表, 对促进砂拉越经济、文化和教育的发展做出巨大的贡献。同时, 也是

华商最高的组织机构。在华社中有中总、华总、董总是公认的3大华人龙头, 这3大组织个别负责各方面的事务, 中总是负责经济与商务, 华总则是负责社会与文化, 董总方面则是负责教育。

華社3組織各司其職
“3大组织在华社之中是平起平坐, 无高低或大小之分, 3大组织虽然各自负责不同的领域与事务, 但经常有沟通与彼此协助, 虽然在彼此曾经因一些议案有出现茶杯里的风波, 但是, 这一切沟通都能在广阔的胸怀, 与华社利益优先的前提下得到解决。”

他表示, 古晋中华总商会退出晋议连华总事件, 此事件已获得华社接受并没有引起任何不满, 所以大家认为, 只要彼此之间能够用广阔的胸怀对待事件, 各种事情就以华社为优先, 任何事情就可以获得解决。

他指出, 砂拉越中华总商会有22个属会遍布全砂, 古晋、成那江、诗巫、民都鲁、美里、林梦与加帛等等, 22个属会3000多位商家, 古晋的会员1000多名会员, 从种植业、制造业、销售业、建筑业, 甚至有些是专业团体如律师、会计师等都是会员。

陈日枝今日在砂中华总商会与中国驻古晋总领事邢伟平进行交流时, 如是表示。

他说, 砂拉越中华总商会是

陈日枝说, 在疫情期间

陈日枝(右7)在众理事的陪同下, 赠送纪念品给邢伟平(左7)。

在维护华文教育方面, 陈日枝强调, 该会也是不遗余力的, 包括硬体捐款与公会的赞助, 商会与华社出力维护母语教育, 其中理事也有负责华校事务方面的李智蔡文辉, 前任晋议连华总小董联合会会长、古晋中华小学校董会主席、理事田松茂亦是古晋中华小学校董会董理会长, 而他本身亦任中华中学校董会董理会长。

陈日枝也向邢伟平阁下汇报砂拉越总理拿督巴丁宜丹斯里阿那托哈里属下2030年达到高收入的先进的州的目标, 并表示, 砂总理有许多的计划要落实; 如果砂拉越要达到先进州的宏愿, 每年经济增长率需达到6至8%。

较早时, 他说, 砂中总理事从其他省份赶来出席与中国驻古晋总领事邢伟平访问的交流会, 显示中总与中国总领事的关系密切与深厚的友情。

陈日枝说, 在疫情期间

BANK PERTANIAN MALAYSIA BERHAD 200801010522 (0118104)

MODAL KERJA-i

- 采购融资
- 现金融资
- 销售融资

伊斯兰透支融资工具 · 为客户提供灵活的账户提款 · 直到批准的限额并随时还款。

融资金额从RM50,000.00起

最长365天还款期限

在马来西亚注册/成立的实体商业包括：

- 独资企业
- 合伙关系
- 公司
- 有限责任公司 (LLP)
- 协会
- 合作社

更多产品详情 · 客户可以致电1-300-88-2476联系Agrobank联络中心或浏览企业网站 www.agrobank.com.my或亲临分行 · 须遵守国家安委会 (MKN) 发布之SOP · 须符合法规 · 2022年6月发布

扫描二维码 以了解更多详情